
Vereadora Dona Fátima diz que
se  sente  uma  vitoriosa  e
garante que vai continuar com
trabalho
Passadas as eleições, a vereadora Maria de Fátima Melo, Dona
Fátima (PSB), agradeceu a todos os campinenses, especialmente
os eleitores de Vila Cabral de Santa Terezinha, a expressiva
votação  que  obteve  no  último  pleito.  Mesmo  não  tendo
conseguido a sua reeleição, Dona Fátima disse que se sente uma
vitoriosa,  visto  que  enfrentou  inúmeras  dificuldades  e
obstáculos, e obteve a maior votação de sua vida.

A parlamentar lembrou que nas eleições deste ano, conquistou
2.380  votos,  a  maior  votação  que  ela  obteve  em  todas  as
eleições que disputou. Em 2020 quando foi eleita pelo Podemos,
Dona Fátima obteve 1.917 votos

“Ampliei a minha votação. Por isso me sinto uma vencedora. E
estou feliz mesmo não tendo conseguido a minha reeleição.
Agradeço a todos os amigos e amigas que confiaram no meu
trabalho. Renovo o meu compromisso de continuar firme na luta,
sempre procurando trabalhar em prol do nosso povo “, garantiu.

A  vereadora  garantiu  que  vai  continuar  com  o  seu  mesmo
trabalho sempre com a preocupação de cuidar das pessoas. A
socialista lembrou que os portões da sua casa continuarão
sempre abertos para acolher a todos que a ela recorrerem e
estará  sempre  disponível  para  atender  os  amigos  e  amigas
dentro de suas possibilidades, especialmente na área da saúde.

Dona Fátima enfatizou ainda que não vai desistir de sua luta
em favor da sonhada creche e do ginásio de Esportes de Vila
Cabral e outras demandas. Ela reforçou que no mandato atual,
votou  a  favor  de  dois  empréstimos  solicitados  pelo  poder
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Executivo,  na  esperança  de  que  parte  dos  recursos  seriam
usados para a construção desses equipamentos comunitários.

“A minha luta continua. Com o mandato de vereadora eu pude
fazer muitas coisas, mas mesmo sem ter conseguido a minha
reeleição, vou seguir com o meu trabalho” disse.

Ela também agradeceu aos campinenses que atenderam ao seu
pedido e votaram no candidato Dr Jhony Bezerra que teve quase
100 mil votos na disputa pela prefeitura de Campina Grande.

“Com  certeza  Dr  Johnny  foi  outro  vencedor.  Enfrentar  uma
estrutura pesada foi um grande desafio. Ele mostrou o seu
grande potencial e certamente saiu fortalecido desse pleito”
observou. O agradecimento também foi extensivo ao governador
João Azevedo, que a convidou para integrar os quadros do PSB,
um  dos  partidos  que  mais  cresceu  na  Paraíba  nas  últimas
eleições.

Para Dona Fátima, o governador tem feito um grande trabalho,
com obras importantes em Campina Grande, e a prova disso, foi
a  expressiva  votação  obtida  por  Dr  Jnony  na  Rainha  da
Borborema.

A parlamentar disse ainda que vai terminar de cumprir o seu
mandato com o vigor, determinação e compromisso, até o último
dia do mandato, fiscalizando e sempre votando a favor de todos
os pleitos de interesse da cidade.
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